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  .باشد نمره مي 1بارم هر سوال * 

توانيد به  در صورت رضايت از آزمون ميان ترم مي. شش سوال اول با محتوا آزمون ميان ترم همپوشي دارند: توجه

   . شش سوال اول پاسخ ندهيد
  

  گرايي، كاركردگرايي و رفتارگرايي با يكديگر مقايسه كنيد؟  گرايي، ساخت را در مكاتب اراده موضوع و روش مورد مطالعه.  1
  

  چه تغييراتي رخ داده است، توضيح دهيد؟  1930در نظريه ثرندايك بعد از . 2
  

  هاي نظريه اسكينر و ثرندايك را با يكديگر مقايسه كنيد؟  ها و شباهت مهمترين تفاوت. 3

  

  هاي آنها چه انتقادي به رفتارگرايان وارد كرده است؟  پژوهش ،پژوهش هايي انجام دادند برلاندها چه. 4
  

  هال وارد شده است؟   از اين بعد چه انتقادي بر نظريه ؟نظريه يادگيري دو عاملي ماورر چيست. 5

  

  توضيح دهيد؟  ،نها وجود داردهايي بين ديدگاه آ ها و تفاوت چه شباهت ؟دنكن شي را هال واسپنس چگونه تبيين ميخامو. 6

  

  هاي بوتون علت خاموشي چيست؟  با توجه به پژوهش. 7

  

  توضيح دهيد؟  ،سازي كلاسيك وارد نموده است هاي خودش چه انتقادي به شرطي رسكورلا در پژوهش. 8

  

  توضيح دهيد؟  ،از نظر گاتري تقويت در ايجاد يادگيري چه تاثيري دارد. 9

  

  ديدگاه جاري استيس درباره تقويت را تشريح كنيد؟ . 10

  

  شود؟  ها پرداخته مي ديگر روشدر اين مكتب چگونه به رد  ،اي است در مكتب گشتالت بهترين شيوه تفكر بارآور چه شيوه .11

  

  توضيح دهيد؟  ،قرار بگيرد شما براي اين ادعا چه دلايلي داريد) گرايي شناخت(اگر پياژه در گروه خردگرايي . 12
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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  . در ارتباط با توصيف يادگيري و ديگر متغيرهاي نزديك به اين مفهوم كدام گزينه زير درست است؟ 1

  پذيري تركيبي از غريزه و يادگيري است.  الف. نقش  

  ب. خوگيري و حساس شدن نوعي يادگيري تداعي است.   

  ج. در تعريف جديد از يادگيري پردازش اطلاعات نقشي ندارد.   

  شود.  ها باعث افزايش احتمال رفتار مي ها و پاداش د. تقويت كننده  

  هاي زير معرف ديدگاه كاركردگرايي است؟  يك از گزينه . كدام2

  ني بودند. الف. مخالف مطالعه فرآيندهاي ذه  

  ب. هدف روانشناسي بايد مطالعه رفتار در سازگاري با محيط باشد.   

  نگري مخالف بودند.  ج. به علت مطالعه هشياري با روش درون  

  كردند.  د. از هر نوع روش عنصرگرا حمايت مي  

  در ارتباط با پيچيدگي محيط است؟  ثرندايكيك از مفاهيم زير بيانگر ديدگاه  . كدام3

  د. غلبه عناصر   ج. جاي گشت تداعي   ب. آمايه يا نگرش   الف. پاسخ از راه قياس   

كند  اي كه با ديدن چراغ قرمز اقدام به توقف خودرو مي سازي كنشگر پاسخ مقدم بر محرك است اسكينر رفتار راننده در شرطي. 4

  كند؟  را چگونه تبيين مي

  كند.  ب. چراغ در نقش محرك پنهان عمل مي  الف. چراغ قرمز عامل اصلي پاسخ است.   

  دهد.  در عمل هيچ پاسخي رخ نمي د.  ج. نقش چراغ قرمز محرك تميزي است.   

  ؟ باشد نميهاي نظريه اسكينر  هاي زير از ويژگي يك از گزينه . كدام5

  گيرد.  ها با منحني يادگيري صورت مي الف. نمايش داده  

  ده است. هاي آماري استفاده نكر ب. از روش  

  ج. از خط پايه آزمودني به عنوان گروه گواه استفاده شده است.   

  ها بوده است نه ميانگين عملكرد.  ها عملكرد فردي آزمودني د. منابع داده  

يك از  گذارم تلويزيون نگاه كنيد. اين مادر از كدام گويد تا زماني كه مشق خودتان را ننوشتيد نمي به كودكش ميكه مادري . 6

  صول و قوانين زير جهت كنترل رفتار فرزندش استفاده كرده است؟ ا

  د. فرضيه احتمال افتراق   ج. فرضيه عدم تعادل   ب. قرارداد وابستگي   الف. پريماك   
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  . از نظر هال مهمترين شرط لازم براي يادگيري چيست؟ 7

    ب. كاهش سائق و مجاورت     الف. كاهش محرك سائق   

  د. انگيزش تشويقي      ج. پويايي شدت محرك  

  وقفه است؟  دار بهتر از تمرين بي . از نظر هال چرا تمرين فاصله8

  شود.  چون كاهش سائق به صورت مداوم تكرار مي الف.  

  دهد.  رخ مي كرسپيب. زيرا پديده اثر   

  شود.  ج.  چون اثر نوسان به خوبي كنترل مي  

  شود.  د. زيرا از مقدار بازداري كاسته مي  

  باشد؟  نس ميپهاي اس هاي زير از ديدگاه يك از گزينه كدام. 9

    ها هيچ علامتي ندارند.  الف. برخي از يادگيري  

       نتوانست رابطه بين يادگيري پاسخگر و كنشگر را توضيح دهد.  رب. ماور  

  گيرد.  ج. يادگيري با كاهش سائق هم صورت مي  

  ي ندارند. ها در نظام هدايتي اوليه رفتار نقش د. هيجان  

  نس علت خاموشي چيست؟ پ. از نظر اس10

  ها د. مجاورت پاسخ  ج. عدم انتظار تقويت   ب. تداخل   الف. عدم كاهش سائق   

  باشد؟  ات بر نظريه پاولف ميداقيك از موارد زير از انت . كدام11

  ب. شرطي شدن در خدمت بقاي ارگانيسم نيست.   ضد يكديگر هستند.  URو  CRالف.   

  هاي شرطي به صورت آزمايشگاهي قابل مطالعه نيست.  د. بازتاب  داعي مبناي فيزيولوژيكي دارد. ج. ت  

  كند؟  سازي كلاسيك را چگونه تبيين مي وقفه شرطي ه. مك كينتاش پديد12

  انگيزي محرك بيانگر وقفه است.  ب. شگفت  عامل وقفه است.  R- Sالف. عدم وابستگي   

  شود.  بيني كننده منجر به جلب توجه مي د. رابطه پيش  شود.  ه تداعي ميج. بيزاري از مزه باعث وقف  

  ؟ باشد نميهاي زير در توضيح نظريه گاتري درست  يك از گزينه . كدام13

  تنها قانون يادگيري، مجاورت است. الف.   

  پذيرد.  ب. يادگيري به صورت تك كوششي صورت مي  

  ج. يادگيري مورد نظر گاتري بيانگر تائيد قانون بسامد است.   

  د. تمرين هيچ نقشي در ايجاد يادگيري ندارد.   
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  يك از قوانين ثرندايك است؟  . روش پاسخ ناهمساز گاتري بيانگر كدام14

  د. گسترش اثر   پذيري  ج. تعلق  ب. جاي گشت تداعي   الف. غلبه عناصر   

  شود؟  . از نظر استيس يادگيري از چه زماني شروع مي15

  تغيير يابد.  A1به تدريج به  A2الف. زماني كه عناصر وابسته به   

  وابسته باشند.   A2و   A1به  Sب. وقتي كه همه عناصر   

  تغيير يابد.   A1به   A2ج. زماني كه   

  شرطي نشود.   A1به  Sد. وقتي كه هيچ يك از عناصر   

  يس درست است؟ تهاي زير در تبيين نظريه اس يك از گزينه كدام. 16

  پرداز تقويتي است.  الف. وي يك نظريه  

  تعيين كننده يادگيري است.  R-Oب. رابطه بين   

  ها بستگي دارد.  ج. تبديل يادگيري به عملكرد به تقويت كننده  

  شوند.  د. محرك و پاسخ از طريق مشابهت تداعي مي  

  يك از قوانين گشتالتيهاست؟  مايل را داريم كه كار ناتمام را كامل كنيم. اين حالت بيانگر كدام. ما اين ت17

  د. اصل كلاف يادگيري   ج. ادامه خوب   گرايي  ب. طرح  الف. بستن   

  كنند؟  شناسان گشتالت را چگونه تبيين مي جايي روان . رفتارگرايان پديده جابه18

  ر شرطي شدن سطح بالا است. جايي مبتني ب الف. پديده جابه  

  گيرد.  ب. براساس محرك تميزي شكل مي  

  ج. اين پديده مبتني بر منطق است نه يادگيري   

  د. اين پديده مبتني بر اصل تعميم است.   

  تر است؟  هاي زير مناسب يك از روش . از نظر روانشناسان گشتالت براي رسيدن به فهم مطلب و تفكر بار آور كدام19

    ب. بازسازي اجزاي مسئله     منطقي عمل كردن الف.   

  ها  د. يادگيري عواطف و نگرش    گرايي  ج. تداعي  

  كند؟  يك عامل انگيزشي را ايفا مييك از مفاهيم پياژه نقش  . كدام20

  سازي  د. بروني  سازي  ج. دروني  يابي  ب. تعادل  واره حالف. طر  
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  باشد؟  هاي زير از نقاط اشتراك ديدگاه پياژه و روانشناسان گشتالت مي يك از گزينه . كدام21

  گذارد.  الف. هر دو نظريه معتقدند تجارب قبلي بر تجارب بعدي تاثير مي  

  شود.  دهي فرد ديده مي يكساني از ماهيت تحولي سازمانب. در هر دو نظريه تبيين   

  موزان و فراگيران در هر دو نظريه اهميت يكساني دارد. آ هاي فردي دانش ج. ويژگي  

  بلوغ و تجربه هستند.  لهاي ذهني، حاص د. در هر دو نظريه مقوله  

  شود؟  . از نظر تولمن در يادگيري، چه چيزي آموخته مي22

  جديد  بينشب.     الف. عادت جديد   

  د. الگوهاي جديد     ج. كشف ارتباط دو محرك   

  دهد كه:  نگي شناختي لئون فستينگر نشان مي. پديده ناهماه23

  گيرد.  ب. يادگيري به صورت نهفته صورت مي  آموزند نه پاسخ را.  ها مكان را مي الف. آزمودني  

  عامل تعيين كننده است.  ،د. انتظار تقويت  با عملكرد فرق دارد.  يج. يادگير  

  باشد؟  تولمن مي ييك از اقسام يادگير خاص، بيانگر كدام تمايل آموخته شده براي تداعي اشياي خاص با حالت سائق. 24

  د. حالت شناخت ميداني   ج. انتظارات ميداني   ب. باورهاي هم ارز   الف. نيرويابي   

  هاي زير در بيان نقاط مشترك نظريه تولمن و بندورا درست است؟  يك از گزينه . كدام25

  ب. تقويت يك متغير عملكردي است نه متغير يادگيري   گيرد.  الف. يادگيري با كمك مشاهده صورت مي  

  دانند.  اي را يك فرايند شناختي مي د. هر دو يادگيري مشاهده  ج. هر دو به تقليد تعميم يافته باور داشتند.   

  . بندورا در رشد اخلاق و عملكرد اخلاقي چه ديدگاهي دارد؟ 26

  اي است.  به صورت مرحله ب. رشد اخلاق  الف. اخلاقيات ذاتي و فطري هستند.   

  د. اخلاق كاملاً فردي است.   باشد.  ج. اخلاق رفتار وابسته به موقعيت نمي  

  يك از اقسام يادگيري معادل حافظه است؟  . از نظر نورمن كدام27

  د. يادگيري از راه قياس   ج. دقيق شدن   گيري ساختار  ب. شكل  الف. افزايش يادگيري   

  يادگيري معادل چيست؟  ،خبرپردازي. در روانشناسي 28

  گيري حافظه دراز مدت  ب. شكل  گيري نقشه شناختي  الف. شكل  

  دهي نقشه مفهومي  د. ساخت  دهي حافظه معنايي  ج. شكل  
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  . از نظر بولس يادگيري عبارتست از: 29

  ب. سازگاري با محيط   الف. دستيابي به آمادگي ذاتي   

  آموزي جديد  متد. علا    ج. تشكيل انتظارات   

  كنند؟  . روانشناسان تكاملي رفتار مواظبت از فرزندان را چگونه تبيين مي30

  ب. رفتار از پيش آماده شده     الف. رفتار آموخته شده   

  د. تداعي رفتار     ج. براساس مشاهده   
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